

7月18日起，每周五21:10 第三季加多宝中国好声音 浙江卫视震撼播出！

加多宝隆重推出好声音V罐促销装，拉开拉环赢取心动大奖。

凉茶领导者



2014年8月13日 星期三 统筹:梁晨 编辑:崔迎 美编:宋笑娟 校对:薛梅



中国式纯爱《花香》定档8月
欧阳奋强钟情中原文化



《花香》剧照

近日，由著名导演欧阳奋强执导的电影《花香》宣布正式定档于8月26日，影片根据河南本土一则真实爱情故事改编，以两个家庭间的恩仇为背景，描述了一对青年男女的纯美恋情。影片拍摄辗转河南多个城市，因此，电影《花香》可谓是欧阳奋强钟情于中原文化而精心打造的一部河南本土爱情轻喜剧。

导演欧阳奋强表示，电影根据河南某地一则真实的爱情故事改编而来，中原是华夏文明发源地，历史文化厚重悠长，因此两个家族的仇怨与两个青年男女的爱情产生奇妙化学反应，深深打动了自己。

提到欧阳奋强，最为人熟知的依然是其扮演的“贾宝玉”这一角色，他所塑造的“宝哥哥”是公认最经典荧屏形象之一，至今无人超越。而这次拍摄电影《花香》，导演欧阳奋强同时请来了著名表演艺术家刘亚津和杨蕾搭档出演，两人在片中饰演一对欢乐夫妻，可谓笑料十足。“宝哥哥”倾力将其打造为中原本土纯爱轻喜剧。

郑州晚报记者 崔迎

中国街舞顶级赛事多亮点 第二届中国(郑州)国际街舞大赛与您相约绿城



4个比赛项目，设置奖项21个

据大赛组委会介绍，中国(郑州)国际街舞大赛的全称是“World Dance Games”，简称WDG。赛事部分设置了成人组单人斗舞、青少年组单人

斗舞、团体齐舞、团体斗舞4个比赛项目，设置奖项21个。参赛选手通过四个舞种，同台公平竞技，多元展现街舞风采。

国内外顶级舞者担任裁判

在常规赛事方面，今年为确保比赛的权威性和公正性，大赛组委会邀请来自美国、芬兰、日本、韩国等6个国家和地区的14位世界顶级街舞大师及国内资深舞者担任裁判；同时，为增加各地选手的学习交流，组委会还邀请来自俄罗斯、法国、波兰、日本、韩国、老挝、中国台湾等8个国家和地区的16

位高水准参赛选手参赛，竭力打造属于中国的街舞顶级赛事。目前，所有受邀来宾行程已全部确定。

组委会还收集整理了30位受邀裁判、嘉宾为此次大赛精心制作的个人宣传短片，在大赛官网，官方微博、微信，做客中国官网及微博等线上发布，有力地提升了大赛的吸引力和美誉度。

中国舞协街舞年会召开

此次“国际街舞大师授课”环节，大赛组委会在8月17日、21日邀请了韩国、日本、芬兰、美国以及中国台湾的9位街舞大师，在郑州GPS街舞艺术学苑教授Hip-hop、Locking、Breaking、Poppin等舞种，郑州街舞爱好者不仅能一睹街舞大师的风采，还

能得到他们的亲自指点。

今年大赛的一大亮点当属中国舞蹈家协会街舞委员会年会，届时，中国舞蹈家协会街舞委员会的名誉主任、主任、顾问、嘉宾、常务理事、理事等共计100余人将齐聚郑州，共同研讨中国街舞未来工作规划及发展方向。

宣传片展示魅力

据悉，为进一步提升“美丽郑州·炫舞世界”第二届中国(郑州)国际街舞大赛的影响力和整体形象，大赛组委会于6月中旬邀请了7名国内知名舞者参与拍摄赛事宣传片，选取了具有中原文化符号的黄河、少林寺、嵩岳寺塔、二七塔、河南博物院、郑州国际会展中心、河南艺术中心、炎黄二帝等作为背景，以强烈的视觉冲击力和影像震撼力展示了街舞的活力四射和独特魅力。6月30日，宣传片正式在大赛官网，官方微博、微信，做客中国官网及微博同时发布，业界反响强烈。

大赛报名火热

距离“美丽郑州·炫舞世界”第二届中国(郑州)国际街舞大赛举办只有几天时间，记者昨日从大赛组委会获悉，截至8月12日，已有1500余名选手报名参赛，其中包括来自俄罗斯、法国、波兰、日本、韩国、马来西亚、老挝、中国台湾等10个国家和地区的选手。

《心花路放》曝Loser特辑 黄渤遭受双重“虐待”



宁浩与老搭档黄渤、徐峥的新作《心花路放》将于9月30日上映。

近日曝光黄渤版“Loser(失败者)”特辑，作为情伤患者的黄渤和好基友徐峥踏上寻欢之旅，却经历被误认为“变态”、被防狼喷雾袭击、挨巴掌、追车跑、被踢打等各种肉体和精神的双重折磨，黄渤却总结：“这是个成长、治愈的旅途。”为帮黄渤走出情感阴影，好基友徐峥精心为他安排了疗伤之旅。他们一路往南，遇见袁泉、周冬雨、张俪、马苏等各式各样的女生。黄渤表示：“简单讲这是一个一路泡妞的故事，但这个戏可以说是成长型的，也可以算是一个治愈戏。一路在纠正，一路在成长，一路在治愈。”每次拍宁浩的片，黄渤都要吃不少的苦头，拍《心花路放》也不例外，尤其是在拍摄一场扇巴掌的戏份时，张俪迟迟下不了手，轻轻扇了黄渤10巴掌，却不过关。刘洋

继去年首届中国(郑州)国际街舞大赛成功举办后，“美丽郑州·炫舞世界”第二届中国(郑州)国际街舞大赛将于8月17日至20日在我市举行。记者昨日从大赛组委会获悉，截至8月12日，已有来自俄罗斯、法国、波兰、日本、韩国、马来西亚、老挝等10个国家和地区的千余名选手报名参赛，目前报名工作已进入高峰期。

记者从大赛组委会了解到，除了常规赛事安排，国内外顶级舞者担任裁判、国际街舞大师授课、中国舞蹈家协会街舞委员会年会也将在此期间举办等，使大赛亮点多多。

郑州晚报记者 尚新娇

古典音乐季9月奏响绿城

中外名家奉上古典音乐盛宴

记者昨天获悉，“2014河南艺术中心魅力古典音乐季”系列演出推出，本次音乐季横跨9-12月，该系列演出包含大提琴音乐会、小提琴音乐会、吉他音乐会、交响音乐会等6台古典音乐盛宴。

“杜普雷大提琴传人——世界名模大提琴家尼娜·克托娃独奏音乐会”将为本次音乐季拉开序幕。9月8日，才华横溢的美女音乐家俄罗斯的尼娜·克托娃，将与她的搭档何珏——国际著名华裔旅美钢琴家，为观众送上一台美妙

的演出。21日、22日，“用长笛征服格莱美——朗达拉尔森音乐会”将奏响河南艺术中心音乐厅。这将是一场世界顶级的室内音乐会，同时也是一次音乐与心灵的深度对话。

10月26日，“德国科隆古乐团音乐会”将与观众见面。20多年来，该乐团在许多世界性的音乐活动中获取了极高的荣誉，如格莱美奖、德国金唱片奖等。

11月7日，中国古典音乐界的大腕、中国小提琴学会会长盛中国将在河南举行小提琴

古典音乐会。届时，河南观众将欣赏到一场极具中国特色的小提琴古典音乐会。9日，河南艺术中心将奉上视听盛宴“欧洲维纳斯女神交响乐团音乐会”。该乐团是整个欧洲乃至全球唯一一个全部由女子组成的古典交响乐团，主要演奏古典派音乐家的音乐作品。

12月15日、16日，从街头艺人到世界巨匠、艾美奖获得者班尼斯，将在河南艺术中心音乐厅上演“吉他情圣班尼斯中国巡回音乐会”。郑州晚报记者 尚新娇



班尼斯